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ATA DA 42( QUARTA) SESSÃO DEDINÁRIA, DO IS(PRIMEIRO)
AND, DA 9a(NONA) LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE COR=

DEIRÓPOLIS, EM 15 DE MARÇO DE 1983,

                                                         

Aos quinze (15) dias do mês de março do ano de

“mil novecentos e oitenta e três (1983), com início às 20:00 hs,
(vinte horas), na SALA DAS SESSÕES, Paço Municipal, reuniu-se a

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, a fim de promover a quarta -
(42) sessão ordinária, do primeiro (12) ano, da nona (92) legis

“Jatura do Município de Cordeirópolis. me Constatandosse número

“1eoal, o Sr. Presidente, edil ANTONIO LUIZ CICOLIN, deu por ini
"ciados os trabalhos da presente sessão. --- Em seguida, foi li-
“da a ata dos trabalhos legislativos da sessão anterior, através
“do 1º, Secretário, edil OTÁVIO TOMAZELLA. --- Após colocada em

"discussão e votação, referida ata foi aprovada por unanimidade,
sem debate. --= Ato contínuo, instalou-se o horáriodestinado -
ao EXPEDIENTE DO DIA, colocando-se ã disposição dos Senhores Ve

readores, a correspondência recebida de terceiros, não objeto -
de deliberação. --- Em seguida, foi lido o ofício nº.054%/63, do

Executivo Municipal de Cordeirópolis, encaminhando o Balancete.|
Analítico da Receita e Despesa do Município de Cordeirópolis, -
relativo ao mês de janeiro do corrente exercício - "Às Comissões
Técnicas da Casa" foi o despacho da Mesa. --» Foram lidas, tam=

bém, as seguintes indicações apresentadas à Mesa Diretora: Indi
cação ne.09/83 - de autoria do vereador Antonio Luiz Cicolin; -
do nºe,10 ao 17/83, todas de autoria do edil José Valter Masca-
rim; nº,18/63, de autoria do edil Geraldo Bertanha; nº2.19/83, =

de autoria do edil.Irio Alves; e, de nºs. 20 e 21/83, ambas do

edil Ivair Cabrini, --- Todas as indicações em apreço, recebe-
ram o despacho "Oficie-se!t, --- Foi feita, ainda, uma Indicação
Verbal através do edil Geraldo Killer, para que a Prefeitura Mu

nicipal, através do seu setor competente, pooceda a substitui-.
ção à medida do possível, de ârvores inadequadas a arborização |
de nossos passeios públicos pela espécie denominada “oiti! cuga

implantação em outras cidades, conforme seu conhecimento, produ
ziu resultados satisfatórios - !Oficie-se! foi a despacho da Me

sa, --- Em seguida, foi lido o Projeto de Resolução nº.02/83, -
— desta data, de autoria do edil Jos6 Valter Mascarim, que intro-
| duzmodificações no Regimento Interno da Câmara Municipal de »-

Cordeirópolis - “Encaminhado à Mesa Diretora da Casa, nos ter-.    â
ar 
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“mos do artigo 214, do Regimento Interno", -«- Encerrada a leitu
ra do expediente, passou-se, em seguida, a discussão do mesmo,=
restringindo-se somente às matérias nele apresentadas, «um -
Abrindo uma exceção, o edil Ivair Cabrini, usou da palavra para
cumprimentar a bancada peemedebista, em virtude da posse na da-
ta de hoje, do novo Governador do Estado de São Paulo, o Senhor
Doutor ANDRÉ FRANCO MONTORO, fazendo votos para que o novo-mane
datário realmente corresponda aos anseios do povo paulista, Em

seguida, o Sr. Presidente, consulta o plenário, sobre a inser=.
ção na ata dos trabalhos da Casa, de um voto de esperança! de

feliz gestão ao novo Governador, Referida iniciativa foi aprova
da por unanimidade, Em seguida, o Sr. Presidente, determina o

envio de um ofício de congratulações ao novo mandatário, --- Em

seguida, usou da palavra o edil José Gardizani, para manifestar
o seu apoio a indicação do edil Irio Alves, apresentada na pres
sente sessão, dizendo, ainda, que medidas estão sendo tomada pa
ra sobucionar o problema apresentado. O edil Irio Alves agradem
ce o apoio recebido, --- Em seguida, usou da palavra o edil Ge-

raldo Killer, para manifestar o seu apoio a indicação do edil -
José Valter Mascarim, que versa sobre a instalação de supermer=
cado do Sesi em nossa.cidade. O edil José Valter Mascarim agra-
dece o apoio recebido, --- Em seguida, usou da palavra o edil -
Ivair Cabrini, para comentar sobre o problema do desnível apros
sentado sobre a ponte que constitue o trevo de acesso à nossa =

cidade, Após intenso e prolongado debate a respeito do assunto,
no qual, participaram ainda, os edis José Valter Mascarim, Ge-.
raldo Killer e Sérgio Aparecido Dalla Mulle, surgindo, ainda, o

problema apresentado pela estrada vicinal Cordeirópolis=lLimeira,
cujo leito encontra-se em precárias condições de uso,ºde comum|
acordo, foi solicitado o envio de um ofício à Secretaria de Es=

tado dos Transportes e ao DER-Departamento de Estradas de Roda-
gem, residência de Rio Claro e Pirassununga, para que sejam toe
madas, respectivamente, as seguintes providências: vistoria da

estrada e sua reparação, bem como, responsabilização da empresa

pavimentadora, pelo mau serviço executado e qual jurisdição per
 tence referida estrada - “Oficie-set foi o despacho da Mesa, to

mando-se o mesmo procedimento, quanto ao problema apresentado -
pelo trevo de acesso, --» Em seguida, usa da palavra o edil otá
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Es Tomazella, para solicitar aos seus pares, que sejam mais co=
jedidos quanto ao volume de indicações ao Senhor Prefeito Munici

pal, indicando apenas aquelas de atendimento a curto prazo, emu

Em seguida, usaram da palavra os Vereadores José Valter Mascarim

e Ivair Cabrini, que pela ordem, se dirigiram ao edil Otávio To

mazella, para dizer que as indicações apresentadas pelos mesmos|
na presente sessão, além.de não oherar a Prefeitura, necessitam.

“de solução a curto prazo, --- Nada mais havendo a constar, O Sr.
Presidente, suspendeu os trabalhos, para o intervalo regimental|
de quinze minutos, no sentido de ser preparada a ordem do dia. »

--- Esgotado o intervalo regimental, foram reabertos os traba- |
lhos, instalando-se, de imediato, a ORDEM DO DIA, --= Feita a ve

“rificação de presença dos Senhores Vereadores, constatou-se 0 =

comparecimento de todos a saber: ABILIO BOTION; ANTONIO LUIZ Cl-
COLIN; GERALDO BERTANHA; GERALDO KILLER; IRIO ALVES; IVAIR CABRI

NIs J05É GARDIZANIS J0SÉ VALTER MASCARIM; NELSON ZANETTI; OTÁVIO

TOMAZELLA; e, SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE. --- Em seguida, foi
cologado em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei nº, =

11/83-PMC- de 28/02/83 - acompanhado dos pareceres favoráveis de

ambas as Comissões Técnicas da Casa, abstendo=se de votar os -
edis.Nelson Zanetti e Ivair Cabrini, em suas respectivas Comis-|
sões. Referido projeto de lei trata da revogação da Lei Municie
pal ne.1193, de 16 de dezembro de 1982 (que concede no exercício
de 1983, subvenção às entidades que especifica e dã outras provi
dências), e foi debatido pelos edis José Valter Mascarim, Irio -
Alves, Ivair Cabrini e Geraldo Killer. Colocado em deliberação,-
foi referida proposição de lei, aprovada por seis votos contra -
quatro, Deixaram de votar favorávelmente a revogação, os edist -
Irio Alves, .Ivair Cabrini, Nelson Zanetti s Sérgio Aparecido -
Dalla Mulle, --» Em seguida, foi colocado para primeira discus-|
são e votação, o Projeto de Lei n2.12/83-PNC=de 28/02/83- acompa
nhado dos pareceres favoráveis da Comissão permanente de Justiça
e Redação - e que dá nova denominação à Comissão Municipal de Es

portes de Cordeirópolis. -Colacado em discussão, nenhum vereador|
se manifestou a respeito. Colocado para deliberação, referido -

— projeto de lei foi aprovado por unanimidade, --= Em seguida, foi
“Colocad8"discussão e votação única, o Projeto de Resolução nº. -
 01/83-cMC-de 28/02/1983- com os pareceres favoráveis de ambas as
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issões Técnicas da Casa - e que fixa para o exercício de 1983,

a remuneração dos Vereadores, bem como, a verba de representação
o presidente - da Câmara Municipal de Cordeirópolis. Colocado em

iscussão, referido projeto de resolução mereceu a atenção dos =

vereadores José Valter Mascarim, lrio Alves, Ivair Cabrini e do

próprio Presidente da Casa, declarando, este último, que não sen
tia nenhum constrangimento em levar a público, o quanto ganha um

Vereador, pois além de ser um direito do povo em saber quanto ga

nha seus representantes, tal fixação é imperiosa por lei e foi =

feita com critérios e cautela de modo a não comprometer ainda -
“mais os já pesados encargos que o Município tem que suportar, =

Colocado em votação, referida proposição foi aprovada por unani=
midade, --- Nada mais havendo a constar na ordem do dia, o Senhor

presidente, instalou em seguida, o horário destinado a EXPLICAÇÃO

PESSOAL. Usou da palavra o edil José Valter Mascarim, para parabe
nizar o esportista José valdir Vidoretti, pela promoção na cida-
de de um Campeonato de Snooker, dizendo, ainda, que tal iniciati
va poderia ser aproveitada pela nossa Comissão Municipal de Esa
portes, Em seguida, o mesmo vereador, indaga o Presidente da Cas

' sa, sobre como estão as gestões junto ao Senhor Prefeito Munici-
pal, visando uma solução para as acomodações de nossa Câmara Mu=

nicipal, que deixam muito a desejar. Responde o Sr. Presidente,-
que os contatos mantidos com o Senhor Prefeito, já alcançaram re
sultados positivos e que está sendo estudada a viabilidade de se.
utilizar o prédio antigamente ocupado pelo Centro de Saúde, que.
pelo menos 6 menos precário que o ora ocupado pela Câmara Munici
pal, isto como medida a curto prazo, e,a longo prazo, a construm=.

ção de um prédio próprio para a Edilidade. Ressalta, ainda, O Sfe
Presidente, que a Edilidade desde 1949, não vem merecendo a aten
ção que merece, sendo relegada a um segundo plano, comparada a

um simples departamento da Municipalidade, quando que na realida
de, são dois poderes distintos, interdependentes, autônomos, mas

com funções completamente diferentes entre si. Usa novamente, a

palavra, o edil José Valter Mascarim, para fazer uma observação.
sobre o som do alto falante instalado em nossa praça central, -
que a seu ver, estã funcionando com o seu som acima dos limites.

“permitádos pelas normas técnicas vigentes, como também gostaria|
“de saber se o referido serviço paga algum tributo ao Municípioe-
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“Responde o edil Ivair Cabrini, na qualidade de proprietário do

citado serviço de som, que o mesmo, além de contribuir com a re
“ceita do Município, leva entretenimento e lazer a cidade, como

também, está funcionando dentro dos limites permitádos. Lembrou,
ainda, o referido Vereador, sobre a instalação de uma emissora|
de rádio no Município, que embora autorizado o prefixo, ainda -
não se tornou possível a sua instalação. Frisou, ainda, o Verea
dor, a necessidade de uma maior apoio por parte da Municipalida

“de, para a solução do assunto, pois o que o mesmo arrecada du-
rante o mês, é irrisório, não dando para se comprar nem mesmo

' uma caixa de som, Disse, ainda, ser do seu conhecimento do inte
resse de muitas pessoas em acabar com o serviço de som instala-
do na praça, Em seguida, usou da palavra, o Presidente da Casa,
entendendo que o edil Ivair Cabrini teria insinuado à sua pessoa)
quanto a fechamento do serviço som, para dizer que realmente »-

o mesmo está funcionando além dos limites permitidos e, que por
várias vezes foi solicitade ao seu proprietário e funcionários
a redução do volume de som, não sendo, todavia, atendidas. Insis
te que deve ser respeitada a Portaria Ministerial dispondo sobre
o assunto, pois o som 6 realmente excessivo e que temos que ser|
mais realistas nesse aspecto, e acompanhar a evolução do tempoe-
Responde o edil Ivair Cabmni, dizendo que não se dirigiu direta-
mente a pessoa do Sr. Presidente, Em seguida, usou da palavra o

vereador Geraldo Killer, para fazer uma crítica sobre o excesso|
de barulho causado pelos vendedores ambulantes em nossa cidade,-
durante o dia, incomandando até aquelesque necessitam dormir e

repousar, por tmbalharem a noite, Em seguida, o Sr. Presidente,»
deu ciência a Casa, sobre o encaminhamento de um ofício à Prefei
tura de São Paulo, solicitando cópia da Lei do Silêncio, em vigol
naquele Município. Finalizou, dizendo, que de posse de referida|
lei, procederá estudos visando adaptá-la ao nosso Município, vie
sando acabar de vez com os abusos que aqui são cometidos, === Na

da mais havendo a constar, o Sr. Presidente, deu por encerrados|
os trabalhos da presente sessão. --- Foi lavrada a presente ata,
para constar dos trabalhos legislativos do Muni ípio de Cordeiró 

   


